

VIERNES, 9 DE FEBRERO DE 2018 - BOC NÚM. 29

AYUNTAMIENTO DE SANTANDER

CVE-2018-1167 *Corrección de errores al anuncio publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 23, de 1 de febrero de 2018, de información pública de Bolsa de Trabajo de Ingeniero Técnico Industrial.*

Corrección de error en anuncio publicado en BOC nº 23 de 1 de febrero de 2018, Información pública de la Bolsa de Trabajo de Ingeniero Técnico Industrial, donde dice: Sáinz Ontavilla, Josefa, debe decir: Sainz Ontalvilla, Josefa.

Santander, 1 de febrero de 2018.

El concejal delegado,
Pedro Nalda Condado.

[2018/1167](#)